BABES-BOLYAI TUDOMANYEGYETEM, KOLOZSVAR
MATEMATIKA ES INFORMATIKA KAR

MATE-INFO UBB verseny — 2023
MATEMATIKA irasbeli préba

FONTOS MEGJEGYZES: A feladatoknak egy vagy tobb helyes valasza is lehet, ame-
lyeket a versenyz6 az erre a célra kapott lapon kell bejel6ljon. A feleletvalasztos feladatsor
értékelése a versenyszabalyzat részleges pontozasi rendszere alapjan torténik.

Legyenek A(2,2) és B(—3,7) az ABC haromszog csucsal, illetve G(—2,5) a haromszog stlypontja. Az 1
és 2 feladatok erre az ABC' haromszogre vonatkoznak.

1. A haromszdg C cstuicsanak koordinatai
C(5,6); C(-5,6); C @3) D] C(5,-6).
2. Az AG egyenesre mer6leges egyenes iranytényezdje
4 3 3 4
3 7 i 5

. e¥ —sinz —cosx o
3. A lim 5 hatarérték
x—0 xT

1
O§ 59 1; @—Foo.

4. Az ABC haromszog teriilete 6. Ha a héromszog oldalainak hossza AB = 8 és AC' = 3, akkor a BAC
szOg mértéke lehet:

30°; 60°; 120°; (D] 150°.

5. Az f:[1,e] — R fiiggvényt az f(z) = 2% Inx képlettel értelmezziik. A f fiiggvény grafikonja, az Ox
tengely és az x = e egyenletii egyenes altal hatarolt siktartoméany tertilete

1 1 1+¢ 1+ 2¢%
[Al5: B] 3 G D] =~

6. Ha S a

log, « + logy z? + logg 3+ log g zt=2

egyenlet valés megoldésainak halmaza, akkor

5 C[0,1);
S C(1,2];
S pontosan két elemet tartalmaz;
@ S pontosan egy elemet tartalmaz.

7. Adott az
S={meR|z2-2m*+1z+ (m+1*>0, Vz R}

halmaz. Az alabbi allitdsok koziil melyek igazak?

[Al1es; B]-1¢€s; [C] S =[0,00); D] s =R



8. Adott az f: R —» R,
—z?, hazé€ (—o0,—1)

flz)=<1, ha z € [-1,1]
x?, ha z € (1, 00)
fliggvény. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?
f injektiv. f sziirjektiv. f névekvo. (D] f bijektiv.
9. Ha egy ABCD téglalap oldalainak hossza AB = 41/3 és BC = 4, akkor
[A] BA-BC =o; [B|BA-BC =16v3; [C]BA-BD = 24; [D] BA-BD = 48.

10. Adottak ad; : x—3y+2=0,dy: (m+1)z—(2m—3)y+4=0¢ésds: mx+y+m—+1=0 egyenesek,
ahol m egy valés paraméter. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

A dy és do egyenesek parhuzamosak, ha m = —6.

A ds és d3 egyenesek az m paraméter egyetlen értékére sem parhuzamosak.

A dy, ds és d3 egyenesek az m paraméter pontosan egy értékére Osszefutbak.

@ A dy, do és d3 egyenesek az m paraméter pontosan két értékére dsszefutoak.

pPSs 1
11. Legyen S a PQR haromszog PQ oldalanak egy olyan pontja, amelyre 50 =3 és legyen T az SR

szakasz felez6pontja. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

[A] QT = (@8 - GR), [B] QT = (@8 + QR)
a1 Ps - Lap D)7 = LFP 4 .

12. Ha az z és y nullatdl kiillonbo6z6 természetes szamok teljesitik az
+1 1
2(y + 1)CY 1 = 3007, 1
egyenl@séget, akkor

x egyértelmtien meghatéarozott;
y egyértelmiien meghatarozott;

[Clz < 10;
@x>5.

13. A (0,2023) intervallumon a cos(3mx) = 0 egyenlet megoldasainak szama
2022; 2023; 6066; (D] 6069.

14. Adott a
2r + 22 =3

3z + 2y =0
20 +ay + 2z =a+ 3,

egyenletrendszer, ahol a egy valés paraméter. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?

Létezik olyan a € R, amelyre az egyenletrendszer métrixanak determinénsa 0.
Egyetlen egy olyan a € R 1étezik, amelyre az egyenletrendszernek nincs megoldasa.
Minden a € R esetén az egyenletrendszernek van megoldasa.

@ Ha az egyenletrendszernek véges sok megoldésa van, akkor y nem fiigg az a-tol.
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15. Legyen A = <O

2 . ..
2) € Mj3(C) és minden n € N* esetén értelmezziik az an, by, c,, d, komplex

an b
(o )=
Osszefiiggés altal. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?
Minden n € N* esetén a,, = d,, = i".
Minden n € N* esetén b, = 2ni" L.
Minden n € N* esetén b, = 27" 1.

@ Létezik olyan n € N*, amelyre az ay, by, ¢y, d, szdmok mind valdsak.

szamokat az

1
16. A lim In (14 €")-sin — hatarérték

n—o00 n
0; 1; e; @ +00.

a dzx
17. Minden a > 0 esetén legyen I(a) = / ——— . Az alabbi allitasok kozil melyek igazak?
gyen l@) = | o Va T vexie

12) = & 12)= 3 Jm f@ =7 [D]lm 1) =12,

> +ax+5
A 18, 19 és 20 feladatok az f : R — R, f(x) = ————=— fliggvényre vonatkoznak, ahol a egy rogzitett

vz +1

val6és szam.

18. Az f fiiggvény grafikonjahoz a +oo felé hizott aszimptota egyenlete
a
Aly=a Bly=2z+a [Cly=2—-a [D]y=2+3.
19. Legyen d az f fiiggvény grafikonjahoz, a grafikon Oy tengellyel vett metszéspontjaban hizott érintd.
Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?
A d egyenes parhuzamos az y = ax egyenletii egyenessel.

1

Ha a # 0, akkor a d egyenes parhuzamos az y = —x egyenletd egyenessel.
a

Ha a = 0, akkor a d egyenes parhuzamos az Oz tengellyel.

1
@ Ha a # 0, akkor a d egyenes mersleges az y = ——x egyenlet egyenesre.
a

20. Az a szadm azon értékeinek halmaza, amelyekre az f fliggvénynek harom helyi szélsGértékpontja van:
(~1,1); [~1.1); [~2,2); [D] (-2.2)
21. Legyen a € R egy valés paraméter. A valés szamok halmazén értelmezziik a ,,+” miiveletet az
rxy=(xr—2023)(y —2023) +a, Vr,yeR

szabély altal. Az alabbi allitasok koziil melyek igazak?
A %" mivelet asszociativ akkor és csakis akkor, ha a = 2023.
Ha a = 2023, akkor 2024 a ,,x” miivelet semleges eleme.
Ha a ,,+” miivelet asszociativ, akkor (R, *) egy csoport.
@ Az ((a,+00),*) egy csoport, minden a € R esetén.



22. Az alabbi grafikonok koziil melyik lehet az f(z) = cos
grafikonja?

il képlettel értelmezett fiiggve
—_—_ eplettel ertelmeze u VEen
o3 K ggvény

Ay

/
\
\

=Y

D]

23. Egy haromszogben a leghosszabb oldallal szembeni szog kétszer nagyobb, mint a legkisebb oldallal
szembeni szog. Ha a haromszog oldalhosszai egymas utani természetes szamok, akkor a haromszog keriilete

9; 12; 15; (D] 24.

24. Az a, b, c kiilonb6zd valos szamok ebben a sorrendben egy r allando kiilénbségi szamtani haladvanyt
alkotnak, mig az a — 1, b, ¢ + 4 szdmok ebben a sorrendben egy r allandé hdnyadosti mértani haladvanyt
alkotnak. Az alabbi allitdsok koziil melyek lehetnek igazak?

[Alb=0; [B]b=6; b:—g; D]b=-3.
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